Творческая работа

 ученика 9 класса СШ №115

 Чернявского Ильи

 учитель Давиденко Е.В.

Решение нестандартных
задач в курсе алгебры 8-9 класса.
1. Решить уравнение [image: image2.png]2 —3x-245-28=0



.
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     Замена  [image: image6.png]x+>=t
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     То уравнение принимает вид [image: image10.png]t2—3t—28=0
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2. Решить уравнение [image: image34.png]x> +y2—6x—8y+25=0
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     Сумма положительных чисел равна 0, если каждое из них равно 0.
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3. Упростить выражение:

[image: image42.png]x — 236 3) + [x +2/3(x—3)



, при [image: image44.png]


.
Возведём выражение в квадрат.
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То [image: image50.png]2x+2|x—6|=2x+2(6—x) =2x+ 12— 2x =12
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4. Сократить дробь:
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5. Доказать, что значение выражения является натуральным числом.
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6. При каком значении [image: image60.png]


 сумма квадратов корней уравнения [image: image62.png]2x+x—n=0



 равняется [image: image64.png]
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2) По теореме Виета: [image: image68.png]b
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7. При каком значении [image: image73.png]


, сумма корней квадратного уравнения [image: image75.png]2x2+bx+1=0



 равна 360?
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8. А) При каком положительном значении параметра [image: image87.png]


, сумма квадратов корней уравнения [image: image89.png]>+ (-1-m)x—15-m=0



, равна 16?
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Ответ: [image: image100.png]



Б) При каком отрицательном значении параметра [image: image102.png]


, сумма квадратов корней уравнения [image: image104.png]x? + (—1—m)x —1,5—m = 0, pasna 16?




Ответ:  [image: image106.png]



9. Доказать, что значение выражения [image: image108.png]J69—16v5+/69 + 16v5



, натуральное число.
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10.   Доказать, что значение выражения чётное число (отрицательное).
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11.  Лодка по течению прошла 50 км. За это же время против течения она прошла бы 40 км. Какой путь прошёл бы плот за это время?
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12.  Число единиц двузначного числа на 1 больше числа десятков. Произведение этого числа на число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке 252. Найти это число.
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Ответ: 12.

13.  Построить график функции [image: image132.png]=Vx2 +2v5+5—x2 —2y545.
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2) [image: image138.png]x € [-V5;V5],moy = |x + V5| + |x — 5| =




[image: image140.png]—x+vV5+V5—x =25
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14.  Построить график функции:
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в) Доказать, что график функции [image: image148.png]y?
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это две параллельных прямых.

    По теореме Виета [image: image150.png]
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г) Доказать, что график [image: image158.png]xy +7y—4x—28=0



 это пара пересекающихся прямых.
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